

1. ИНТЕРЕСЫ И ОТНОШЕНИЕ К МИРУ

Сейчас я нахожусь в том состоянии, когда нет ничего определенного, поэтому очень сложно описать взгляды, меняющиеся непрерывно. Ниженаписанное всего лишь срез сегодняшнего мировоззрения.

Некоторое время назад я заметила, что все события в моей жизни складываются особым образом, указывая в определенном направлении. В ситуации, когда не знаешь, как поступить, есть минимум два варианта: провести аналогию с известным опытом своим либо чужим и выбрать похожую модель поведения или действовать интуитивно. Раньше я обычно выбирала первое, поскольку в этом случае у меня было логическое объяснение моему поведению, но не было уверенности в том, что я поступаю правильно. Теперь же я могу позволить себе второй вариант, причем, уверенность в том, что поступаю правильно, появляется намного чаще. А даже если и неправильно, то все пройдет.

С миром отношения сложные. Долгое время была в ужасе: «Куда я попала...» Потом до меня дошло, что здесь придется жить до смерти, и я стала знакомиться с этим местом, наблюдать за его обитателями, которых нахожу весьма забавными. Сейчас в стадии наблюдения и обучения. Учусь всему с нуля. Приходится объяснять, что я не издеваюсь, не притворяюсь, что я, например, на самом деле раньше никогда не ссорилась с людьми и не мирилась. Удивляются, но показывают, как они это делают, смотрю, запоминаю, вырабатываю свою тактику.

Есть чувство меры во всем, более свойственно недо-, чем пере-. Это относится к еде, увлечениям и прочему.

Увлечения и интересы периодически меняются. Например, полгода назад увлеклась приготовлением пищи. Выбрала самое легкое – выпечку. В целом схема приготовления однотипная (все смешать и разлить в формы), но пока не разобралась, почему соотношение продуктов разное.

Отказалась от эмоционального вовлечения в политические события. Периодически региональная и федеральная власть меняет законодательство, что негативно сказывается в том числе лично на мне. Некоторое время наблюдала за весьма вялыми волнами протеста, пока не поняла, что наш народ не приемлет почти любые решения сверху. Теперь просто наблюдаю за изменениями, по большей части воздерживаясь от оценочных суждений.

От оценки событий и явлений хотела бы отказаться совсем, но не получается. Нет

ничего объективно хорошего или плохого, есть только факты и отношение к ним. Любое отношение – это трата энергии, создание лишних связей, а чем больше связей, тем сложнее вырваться из них и тем меньше степеней свободы. Тем не менее, какое-то минимальное количество отношений должно быть, иначе теряется чувство реальности.

Информацию воспринимаю периодами в следующей последовательности.

1. Период активного восприятия: много читаю и слушаю, попутно анализируя поступающую информацию, пытаюсь применить что-то на практике. Все сознательно запомнить не могу, так как поток достаточно сильный, но информация где-то откладывается.
2. Период пассивного восприятия. Доступ для новой информации закрыт. Регрессионный анализ полученного, иногда неосознанное осмысление. Этот период характеризуется появляющимися как будто ниоткуда знаниями, озарениями и т.д.
3. Период затишья. Доступ для новой информации закрыт, старая усвоена на 70-80%, жизнь по инерции. К концу этого периода появляется информационный голод, желание перемен. Подготовка к первому периоду.

2. ЧЕЛОВЕК КАК ОБЪЕКТ НАБЛЮДЕНИЯ

Человеки странные существа. Понять логику их поступков я уже отчаялась, поэтому просто по возможности отстраненно наблюдаю.

Они забавны. Забавны своими локальными страстями, когда им кажется, что рухнет весь мир, а на самом деле, если что и рухнет, то в пределах одного человека.

Забавны своей ограниченностью: захватать, заграбастать все, что возможно, унести, утащить с работы, с улицы, из гостиницы, отовсюду. Сделать мелкую пакость в порядке вещей, а вот отвечать за нее никто не хочет. Никто не хочет даже подумать не только о себе, но и о системе, которой он пакостит (ну и что, что я унесла две упаковки бумаги и 20 пакетиков, фирма не обеднеет; подумаешь, два месяца до конца семестра, надоели мне эти студенты, уволюсь). А если вскрываются какие-то проступки и преступления и приходится отвечать за них, то все вокруг виноваты: училка плохая, следовательно продажный, модератор злой, общество жестокое, жена стерва.

Забавны своей падкостью на халяву и оттого легкоуправляемостью.

Забавны своими грандиозными мечтами на фоне жизни «как у всех».

Забавны построением модели мира, а потом обидами, что все оказалось не так, как они хотели.

Когда смотришь на человечество в целом, не хочется признавать, что ты такой же, что

ты часть этого болота.

А если наблюдать за любым человеком отдельно, то обнаруживается, что не такое уж он неприятное существо. Если смотреть не на оболочку, а на образ в целом, то человек вообще очень интересное создание. Любое соприкосновение с ним дополняет, детализирует, корректирует образ. Я плохо помню лица, да и вообще внешность, но зато образы запоминаю ощущениями. Иногда внешнее отступает и открывается сущность человека, всего лишь на мгновение, но этого достаточно и для формирования образа, и для того, чтобы испытывать любовь к этому человеку, даже если я его видела раз в жизни.

Вообще людей легко любить на расстоянии. Но когда приходится с ними взаимодействовать, они неслабо могут раздражать.

3. ЛИЧНЫЙ СТИЛЬ ЖИЗНИ, ПРИВЫЧКИ И ПРОЧИЕ МАРАЗМЫ

Раздражает жесткий график работы, как и вообще всякая уравниловка. До обеда я овощ и никакой пользы фирме не приношу. С утра до обеда я способна только съесть принесенный с собой завтрак, привести себя в порядок и относительно проснуться. А когда наступает оптимальная трудоспособность, уже пора идти домой. Такая работа неэффективна. Не привыкаю ни к каким режимам. Если каждый день встаю в 8.00, то постоянно чувствую себя измотанной и уставшей. Оптimalен гибкий график.

Есть чувство своей территории. Если в моей квартире находится чужой человек или в моей комнате любой человек, кроме меня, то я не могу сидеть спокойно, активизируюсь, пытаюсь накормить и параллельно слежу, чтобы не лезли в мой компьютер и в мои ящики, чтобы не переставляли мои вещи. Если предоставляю компьютер, то предварительно удаляю все личные данные. Нервничаю, когда без спроса хватают мои книги и другие вещи. Но в то же время к вещам не привязана и легко расстанусь с большинством из того, что у меня есть.

Не лезу к другим людям, навязывая свое общество, не расспрашиваю о личной жизни и не люблю рассказывать о своей. Легко говорю на абстрактные темы и на некоторые личные, если спрашивают. Не люблю спорить, но иногда делаю это для поддержания формы. Не убеждаю никого и не уговариваю, не вижу в этом смысла. Но могу предупредить.

Положительно отношусь к людям, которые способны вывести меня из зависания на уровне отрицательных эмоций, так как по собственному желанию вывестись оттуда не могу, могу только переждать этот период.

Не люблю ждать, поэтому почти никогда не прихожу раньше, чем нужно. Если встреча важная, то точно к сроку, в остальных случаях немного (или много) опаздываю.

Часто сомневаюсь, никакие логические доводы о нецелесообразности сомнений не

помогают. Могу одновременно придерживатья разных точек зрения, в том числе противоречивых.

Удивляюсь тому, как некоторые люди ходят без сумок, т.к. у меня всегда с собой много нужных вещей.

Говорят, что у меня склонность к самоуничтожению. Я постоянно куда-то врезаюсь, запинаюсь, роняю вещи.

Не люблю безграмотность. В детстве исправляла надписи на гаражах. Сейчас, руководствуясь принципом невмешательства, исправляю чужие ошибки только в том случае, если это касается документации, к которой я имею отношение. Явные опечатки игнорирую, часто даже не замечаю. Сама часто допускаю опечатки, которые вижу только после отправки сообщения. Если есть возможность, исправляю. То же самое с пунктуацией: в спешке иногда пропускаю запятые, тоже исправляю по возможности. В произношении есть несколько любимых ошибок, например «квАртал» вместо «квартАл». Когда-то говорила правильно, но потом привыкла к неправильному варианту.

Имею зависимость от интереса. Неинтересную работу откладываю на потом, т.к. в сжатые сроки КПД существенно повышается. Для качественного выполнения работы мне необходимо вникнуть в суть проблемы и, самое сложное, начать. Работаю нелинейно, вижу объект целиком, постепенно детализирую, затем повышаю степень детализации до готовности. Но желание доработать все равно остается даже после сдачи.

Не люблю и не умею писать что-то на заказ, а если и пытаюсь, то получается отрывочно и сжато, как в этом разделе.

Если угораздило заполучить какое-то переживание, ухожу в него целиком и переживаю до тех пор, пока оно не исчерпает себя или пока не случится что-то более серьезное.

Не строю конкретные планы на будущее, но имею видение того, что желательно. Конкретизирую нечасто, так как все мои желания исполняются именно в той формулировке, которую я задала. Во-первых, все детали предусмотреть невозможно, и непредусмотренное может оказаться для меня неудобным. Во-вторых, не хочется слишком часто эксплуатировать те силы, которые занимаются исполнением желаний. Понимаю, что пора уже не только брать, но и давать, но пока я не знаю, что могу дать миру.

Мне часто говорят, что я ошибаюсь. Я киваю и продолжаю делать то, что делала. Хочу обзавестись архивом собственных ошибок и глупостей. Не исключено, что в итоге приду к тому, о чем мне давно говорили, но это будет мой путь, а не чей-то другой.

Неконфликтный человек, возможно, даже слишком.

4. ВОСПОМИНАНИЯ ИЗ ДЕТСТВА. ПРО КОТА

Был у меня когда-то кот по имени Павел Второй (первый Пашка к тому времени помер, а третий еще не родился). Мы его взяли взрослым, отучали ходить по столам. Кот был настоящий: гулял по ночам на улице, дрался с собаками, держал двор, домой приходил не всегда голодный, скорее погреться и отоспаться. Понимал разницу между домом и улицей, потому людей никогда не царапал и вообще был очень ласковым.

Пашка всегда умел находить общий язык с людьми. Как-то он пропал на две недели, а потом оказалось, что ходил к двум соседям по очереди, и те его кормили.

И вот мы переехали в новое место, но поскольку наша новая квартира нуждалась в серьезном ремонте, временно жили у маминной подруги вместе с котом. Кот к новому месту быстро привык. Поначалу путал квартиры, но нужную в итоге находил. Я начала ходить в новую школу, кот шел за мной. Утром он провожал меня до школьного крыльца, после уроков я выходила, звала его, он откуда-то выбегал, и мы шли домой. Месяц-полтора мы так вместе учились.

Когда в нашей квартире уже можно было жить, мы туда перебрались, но кот иногда ходил в предыдущую к маминной подруге, он никогда не отказывался от дополнительной еды.

Я в детстве часто забывала и теряла ключи от дома. Однажды, когда в очередной раз забыла ключи, зашла в гости к девочке, которая жила в соседнем доме. Вместе с котом, естественно. Кот стал заходить и туда. =)

Он был очень умен, сотрудничал с людьми на взаимовыгодных условиях. Мы ему обеспечивали теплое безопасное место и еду, он мурлыкал и всячески показывал обожание.

Несмотря на свой изменчивый характер, всегда был верен мне. Как-то он заболел, и мы с мамой повели его к ветеринару. Была зима, метель. Мы впервые купили сухой корм. Все шли свои ходом, кот даже обгонял, оборачивался, уточняя дорогу. Ему на лапы намерзал лед, он его выгрызал, не жаловался. Когда мы пришли, оказалось, что врача дома нет, мы ждали его минут 40, все это время подбадривали кота, давали ему еду, но он и без этого не ушел бы. Мужественный был кот.

Однажды, когда мы взяли его к бабушке, он исчез надолго, его не было 3 недели. Потом появился, на животе была заживающая рана длиной 22 см (почти весь живот). По отрывочным нехотя сделанным признаниям, я поняла, что на него кто-то наехал на машине. Сейчас уже не помню точно, но кто-то из родственников. Он где-то лечился и, как только стал получше себя чувствовать, вернулся. Самостоятельный.

Когда он ушел навсегда, я не помню. Вообще уличные кошки долго не живут. И не умирают дома. Они просто уходят и не возвращаются. У меня ни один уличный кот не дожил до четырех лет.

У меня было много кошек, почти всегда были, но он особенный. С тех пор прошло много лет, три кота и одна кошка, но до сих пор иногда их хочется назвать Пашкой.

5. ПРО ЭПИЛЯЦИЮ. ПИСАЛА ДАВНО

Перепробовала я много способов эпиляции, как, наверное, многие из моих современниц. Если обобщить, то получится следующее.

Бритье. Классика. Подходит для применения везде. Начиналось в ранней юности с одноразовых станков и мыльной пены. По первости были порезы, конечно. Сейчас у меня нормальный станок со сменными лезвиями, которые я не забываю вовремя менять. В литературе этот способ эпиляции особо не ценится. Но на самом деле он один из лучших, на мой взгляд, и удобных. Естественно, бритва должна быть нормальная. И обязательно(!) гель для бритья. Мне достаточно брить ноги 2 раза в неделю. Проблем никаких. Если чаще, то кожа уже шкрябается, нехорошо. Ну и, конечно, молочко или лосьон после бритья.

Не признаю сухое бритье. Кожа от этого очень сильно портится. Электробритву не пробовала (надо запомнить, кстати).

Итак, плюсы::

1. Быстро.
2. Безболезненно.
3. После геля для бритья кожа гладкая и приятная на ощупь, а после молочка для тела еще лучше.
4. Дешево.

Минусы:

1. Волоски быстро заново отрастают.
2. Может повреждаться верхний слой кожи при неправильном бритье.

Пинцет. Для небольших участков, очень небольших, где требуется корректировка либо подчистка того, что другими способами не убралось. Мое радостное ня! Волоски удаляются с корнем, можно удалять их по направлению роста, т.е. при сильном наклоне и/или крепком корне и/или глубоко расположенном меньше вероятность возникновения ранок. Для зоны бикини очень неплохо, если есть время. Еще Клеопатре удаляли волосы на теле таким образом. Правда, у нее куча рабынь этим занималась.

Плюсы:

1. Волоски удаляются с корнем (дольше не растут).
2. Меньше ранок.

Минусы:

1. Не очень хорошо для чувствительных мест.
2. Очень-очень долго.
3. Ограниченная площадь применения.

Электроэпилятор. Вот не умею я этой штукой пользоваться. Кому-то нравится. Во-первых, это жутко долго. Во-вторых, много раз приходится проходить по одному и тому же месту, и все равно что-нибудь останется. А я люблю идеальность, поэтому

приходится оставшееся удалять той же бритвой. Громко (во всяком случае, для меня звук слишком громкий), потому и самой не очень приятно, и рано утром и поздно вечером лучше не использовать. А самое жуткое, что остаются красные точки, которые должны проходить за сутки, но у меня двое суток держатся, а потом уже новые волоски начинают отрастать.

Плюсы:

1. Волоски удаляются с корнем.

Минусы:

1. Долго.

2. Некачественно, много остается.

3. Красные точки.

4. Вросшие волосы появляются со временем, хоть замажься скрабами.

5. Это лично моя фишка. Только для ног ниже колена. Во всех других местах больно.

Хотя некоторые подмышками как раз эпилятором волосы удаляют, не знаю, как они это делают.

Воск. Именно он-то меня и вдохновил на этот обзор. Несколькими постами ниже я писала про сахарную эпиляцию. Решила для начала восковую попробовать. Во-первых, чтобы разобраться с технологией (а она одинаковая). Во-вторых, у меня нет тканевых полосок, а к воску они прилегают. В-третьих, просто проверить, как моя кожа все это перенесет. В магазине поковырялась во всяких средствах и нашла 2 вида наборов: 1) восковые полоски в количестве 12 штук, 2) роликовый аппликатор, который нужно подогревать и наносить горячий воск, а затем приклеивать полоски. Выбрала второе. Все сделала по инструкции и выяснила, что держать полоску надо больше, чем 4-5 секунд, т.к. воск не успевает застыть за такой период времени. Но у меня же руки кривые, все равно плохо получилось. Я слишком медленно дергаю. Мучалась-мучалась, устала. Пошла додергивать остальное эпилятором (раз уж дергаю и раз точки красные все равно уже есть, то и закончить надо так же). Нормально, особенно после нанесения молочка, но я бы бритвой еще прошла, если бы не было лень. Еще определила, что если не больно, значит, неправильно дернула. Но боль не показатель правильности. Может просто коже больно быть, а толку никакого.

Плюсы:

1. Волоски удаляются с корнем.

Если честно, больше плюсов не нашла.

Минусы:

1. Не все выдергивается (но может от кривизны рук зависеть этот параметр, не отрицаю).

2. Красные точки первые сутки.

3. Вросшие волосы.

4. Больно.

5. Лично для меня сложно.

Вывод: если мне делать восковую эпиляцию, то только у профессионала.

Крем для депиляции. Вот почему-то забыла про эту штуковину, а напрасно. В отличие от предыдущих двух случаев, отсутствуют болевые ощущения, а волоски удаляются все (ну или почти все). И тоже с корнем. На меня хорошо действует.

Плюсы:

1. Относительно недолго (20 мин., из которых 17 просто сидишь и чем-нибудь занимаешься).
2. Безболезненно.
3. Качественно.
4. Волоски удаляются с корнем.

Минусы:

1. Химия какая-то неизвестная. Пожалуй, единственный минус.

Не пробовала фото-, электроэпиляцию и т.п.

Вот. Основано на реальных событиях.

6. ПАРА МЕЛКИХ ТЕКСТОВ

Мне весьма сложно писать длинные тексты, не умею растягивать мысли, поэтому для объема добавила еще два мелких.

1. У меня на правой руке два кольца. Одно хорошо держится, а вот второе весьма свободно. Накрасила вчера ногти и, поскольку сушка для лака загустела и стала совершенно неудобной в использовании, сушила естественным путем, периодически тряся руками для ускорения. Вдруг одно кольцо слетело с пальца, звякнуло о металлический порожек и исчезло, просто молча куда-то отпрыгнуло. Искала долго. И безуспешно. Пришлось проводить эксперимент: надела второе кольцо на тот же палец, с которого слетело первое, встала над порожком и стала повторять движения руками. Кольцо достаточно быстро слетело и ускакало на полтора метра от меня, но первого кольца в том направлении все равно не было. Тем не менее, я поняла, что ускакивать они могут далеко и беззвучно. Потеря вскоре обнаружилась в соседней комнате, на расстоянии двух с половиной метров от места побега.

2. Есть у меня совершенно идиотское качество: я становлюсь такой, какой меня хотят видеть окружающие. Причем, если их видение слишком сильно не совпадает с моим, то злюсь, но мало что могу поделать. Некоторые видения мне нравятся, в таких образах хочется оставаться подольше. Но как только все «заказчики» удаляются, возвращаюсь в нормальное состояние. Поэтому мне проще освоиться в новом коллективе, чем меняться в старом. При всем этом не люблю и не умею притворяться, особенности моего поведения как-то сами появляются, естественным образом.

7. НАРЕЗКА ИЗ ПИСЕМ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ПРОГРАММЫ

Не знаю. Сенсорик какой-то.

Ой, тут все почти незнакомые. Это будет сложно сделать. Лучше, если вы сами им напишете, адреса же есть. В ... я вообще не бываю. Про книги еще уточню, и если

кому-то нужны, то вам напишут.

В каком смысле что делают? В последнее время куда-то все разбежались и вообще ничего не хотят.

Значит, сегодня. Часа в 3 примерно можно, я еще позвоню, когда освобожусь. Мой телефон ...

Это хорошо! Главное, что не при пересылке потерялось. Значит, еще не отправили? Просто очень хотелось бы, чтобы до Нового года пришло, успеет? Можно какой-нибудь скоростной почтой, разницу в почтовых расходах я доплачу. P.S. Поздравляю с переездом.

Ага. Можно еще подстричь. Или на лбу что-нибудь нацарапать. Но лучше не надо. Я только что домой пришла, через полчаса-час нацарапаю примерный текст.

А я не про условия, а про людей. По ночам не знаю, не ходила, и с бомжами пообщаться не довелось. Климат вот не очень, зато архитектура классная. Я спать ушла. Спокойной ночи!

Я сначала почти так и назвала. Только не знаю, отправилось письмо со ссылкой или нет. Яндекс глючит.

Вот, нацарапала, что смогла. На первый вопрос не ответила. Но если ждать, пока я на него найду ответ, то точно до ночи просидеть можно. В табличку записала.

Зато пообщалась с управляющим офисного здания. Он совмещает в себе функции оперативного и тактического управляющего, поэтому в курсе всего, что происходит в его зоне ответственности. Хороший дядька, даже замки сам купил. А то если бы я поехала на строительный рынок, что-нибудь напутать могла бы.

Я еще и созерцатель по своей сути, так что подобные мелочи меня на самом деле мало волнуют. Иногда просто взрываюсь.

Еще нет, но обещала уже, договорилась на понедельник. Давайте, если не заберут, я вам напишу.

Классная флэшка. Я ее, когда в первый раз увидела, решила дождаться миллиона, у меня комп был включен несколько суток, но дождалась. =)

Хи)) Облом там был, потому что конца не оказалось, они просто дальше говорили.

Привет. А почему нет, ты где-то прятался? Я видела двух людей на тебя похожих. Один в черной кофте, другой в полосатой. Но могу ошибаться.

А, сегодня вторник? Я до середины марта работаю без выходных, так что на меня не

Текст 17

Автор: admin
19.09.2010 14:36 -

стоит рассчитывать. Возможно, смогу приехать часа на 1,5-2, но это не обязательно.

Нет, деньги еще не сдали, но если уже нужно, то соберу. По уточненным данным нам нужно место для ночевки одному мальчику и одной девочке.

Я новый купила, а тот, который раньше у меня был, теперь свободен. Он звонит, только пишет транслитом.

Только забегай не на 5 минут, а хотя бы на полчаса, а то этой штукой еще нужно научиться пользоваться.

Я вроде все удаляла, странно... Мне не нужны точно, всё нужное я переписала.